

ПТС: за льготой можно не являться. До особого приглашения

12

В связи с многочисленными обращениями ветеранов и инвалидов о льготах по абонентной плате за телефон комитет по труду и социальной защите населения и ОАО "Петербургская телефонная сеть" прислали в редакцию следующее разъяснение.

В соответствии с федеральным Законом "О ветеранах" и с учетом возможностей городского бюджета с 1 мая 1998 года 50% скидка с абонентной платы за телефон предоставлена:

- инвалидам ВОВ и инвалидам боевых действий на территориях других государств;
- участникам ВОВ;
- при наличии инвалидности — лицам, работавшим на предприятиях, в учреждениях и организациях Ленинграда в период блокады с 08.09.41 по 27.01.44 и награжденным медалью "За оборону Ленинграда", и лицам, награжденным знаком "Житель блокадного Ленинграда";
- семьям погибших (умерших) инвалидов войны, участников

щего права на пенсию по старости).

Льгота по абонентной плате за телефон инвалидам (кроме семей, имеющих детей-инвалидов), предусмотренная ФЗ "О социальной защите инвалидов в РФ", профинансирована за счет городского бюджета с 1 марта 1998 года.

Комитетом по труду и социальной защите населения совместно с ОАО "Петербургская телефонная сеть" разработан порядок предоставления этой льготы ветеранам труда и инвалидам, исключая необходимость их явки на телефонные узлы без приглашения.

Ветераны труда с 01.01.98, а инвалиды с 01.03.98 могут са-

тановленном порядке через органы социальной защиты населения, и пенсионного удостоверения;

— наличие удостоверения "Ветеран военной службы органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов" (при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости: женщины — 55 лет, мужчины — 60 лет);

— наличие справки медико-санитарной экспертной комиссии (врачебно-трудовой экспертной комиссии) об инвалидности — для инвалидов.

Непременным условием получения права на льготу является оформление телефона именно на ветерана или инвалида по месту его постоянной регистрации (прописки).

Для проверки права на льготу комитет по труду и социальной защите населения, горвоенкомат, управления МВД и ФСБ, прокуратура, органы и учреждения рес-

войны и ветеранов боевых действий на территориях других государств.

С 1 января 1998 года начато возмещение расходов, связанных с предоставлением этой льготы ветеранам труда (при выходе на пенсию), ветеранам службы органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов (при достижении возраста, даю-

мостоятельно вносить абонентную плату в размере 50% (за индивидуальный телефон — 14 рублей, за спаренный — 8 рублей 40 копеек, за телефон коллективного пользования — 17 рублей 50 копеек). Основанием для принятия такого решения является:

— наличие удостоверения "Ветеран труда", оформленного в ус-

курации, суды и управление юстиции передадут информацию о ветеранах и инвалидах в ОАО "Петербургская телефонная сеть". ОАО "Петербургская телефонная сеть" в течение 1998 года письменно пригласит ветеранов и инвалидов для регистрации в телефонные узлы или делает это у них на дому. До получения письменного приглашения необходимости в явке нет.

С 20 мая 98
Петербург. Г.Н. Верещага